BAJKA O DRZEWIE PANY

Dawno, dawno temu, w pięknym, zielonym, czystym lesie żyło sobie drzewo, które miało na imię PANY. Drzewko to było bardzo szczęśliwe, ponieważ było piękne i miało dużo przyjaciół: lisa, dzika, wronę, sowę, wiewiórkę, dzięcioła, jelenia i ptaszka Ćwirka. Wokół PANY rosły inne drzewa i grzyby: muchomory i borowiki. Wszyscy się lubili, pomagali sobie 
i byli dla siebie życzliwi. Żyli szczęśliwie. 
W pewien wtorek zwierzątka wyruszyły w poszukiwanie grzybów na obiad, bo chciały zjeść zupę grzybową. Gdy wszyscy mieszkańcy zjedli obiad i odpoczęli, zaczęli bawić się w berka i chowanego. Wtedy do lasu przyszli goście – dzieci. Dzieci – łobuzy, źle zachowywały się w lesie. Niszczyły grzyby, krzyczały, biegały, niszczyły choinki, trawę, zrywały korę z drzew, śmieciły. Zwierzątka z przerażeniem uciekły, bo się wystraszyły. 
Las był smutny, płakał. 
Najbardziej płakał PANY, bo przy nim dzieci rozpaliły ognisko. Ogień  był coraz większy i większy i zapaliły się gałęzie PANY. Gdy sowa to zobaczyła, od razu zadzwoniła po straż pożarną. Wykręciła numer 998 i straż przyjechała. Szybko ugasiła pożar i uratowała PANY i przyjaciół. 

Do lasu przyszła książka – BIBLIOTECZKA, pokazała ona dzieciom obrazki pięknego, zielonego lasu. I nauczyła dzieci, że nie wolno tak się zachowywać. Dzieci zrozumiały swój błąd i postanowiły się poprawić. Przeprosiły rodziców, zwierzątka i rośliny. Posprzątali las, naprawili swoje błędy. Od tego czasu wszyscy żyli długo i szczęśliwie. 
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